

Fakultativni izleti za kružno putovanje ISTANBUL – ZAPADNA TURSKA

- **Rezervacija i doplata na destinaciji****
- **Paket ulaznica za Aja Sofiju, Pergamon /Akropolis, Efez i Hierapolis: 110 € po osobi**
- **Ulaznice pojedinačno po osobi: Aja Sofija 25€, Pergamon / Akropolis 15€, Efez 40€, Hierapolis 30€;** ulaznice za navedene lokalitete i muzeje plaćaju se vodiču po dolasku (kako bi se izbjeglo dugo čekanje na ulazu). Cijene su u eurima, a objavilo ih je Ministarstvo turizma i kulture Republike Turske 31.01.2024. Cijene se mogu promijeniti u bilo kojem trenutku.
- **Topkapi palača: cca. 45€ po osobi**

Palača Topkapi smještena je na vrhu Seraglio Pointa, jednog od sedam brežuljaka Istanbula između Zlatnog roga, Bospora i Mramornog mora. Stoljećima je služila kao rezidencija sultana i bila odraz najimpresivnijih bogatstava svijeta Osmanske dinastije. U ovoj palači koja je danas pretvorena u muzej možete se diviti dragocjenim predmetima iz zbirke palače Topkapi, svetim relikvijama posljednjeg kalifata i starim kraljevskim dijelovima kao što su dvorana za audijencije, visoki sud, paviljon Erevan, paviljon Bagdat i brojnim drugim dragocjenostima. U cijenu nije uključen ručak.
- **Fascinantna vožnja po Bosporu: cca. 45€ po osobi**

Ovim fakultativnim izletom doživite putovanje između dvije obale koje razdvajaju Europu i Aziju. Na ovoj vožnji između dvije obale koje dijele Europu i Aziju doživjet ćete sklad suživota sadašnjosti i prošlosti, sjaja i jednostavne ljepote. Od davnih vremena se nastanjivanje na slatkovodnim obalama Azije smatralo privilegijom moćnih i bogatih. Na brodskoj vožnji otkrit ćete mnoga slikovita pročelja kuća, dvoraca i palača. Izvedba ovog fakultativnog izleta ovisi o vremenskim uvjetima.
- **Istanbul po noći: cca. 30€ po osobi**

Istražite čarobni Istanbul pod noćnim svjetlima. Imate mogućnost posjetiti Galata toranj te ako želite možete se popeti na vrh kako biste uživali u spektakularnom pogledu na stari dio grada. Prošetite živahnom Istiklal ulicom koja je glavna trgovačka i zabavna ulica poznata po raznovrsnom noćnom životu, trgovinama, restoranima i kulturnim događanjima. To je mjesto gdje ćete doživjeti čar Istanbula. Također, imat ćete priliku vidjeti kako izgleda noćni život lokalnih stanovnika i otkriti njihov svakodnevni život. Ova noćna tura Istanbulom kombinira autobusnu vožnju i pješaćenje kako biste doživjeli nezaboravno iskustvo ovog prekrasnog grada.
- **Kuća Djevice Marije: cca. 35€ po osobi**

Posjetite kuću Djevice Marije koja se smatra posljednjim domom Djevice Marije. Ovo mjesto prihvaćeno je kao sveto mjesto hodočašća, a posjetila su ga i posljednja tri poglavara rimokatoličke crkve. Izvan kuće nalaze se tri fontane za koje se vjeruje da donose zdravlje, ljubav i bogatstvo. Ovdje možete vidjeti i zid želja.

- **Akvarij: cca. 40€ po osobi**

Posjetite akvarij koji je najpoznatiji po najvećoj izložbi podvodnog tunela na svijetu. Akvarij u Antaliji obiteljsko je odredište na turskoj obali Sredozemnog mora. Osim tunela duljine 131 metara te visine 3 metra, centar atrakcije sadrži kuću tropskih reptila, 3D kino te muzej na temu snijega.

- **Sema (ples derviša): cca. 30€ po osobi**

Izlet na noćnu plesnu izvedbu derviša, koji koriste glazbu i ples kako bi se doveli u mistično stanje. Dok svira svečana glazba, oni se počnu vrtjeti, a njihova se duga suknja nadima, ostavljajući dojam lebdenja u zraku.

- **Let balonom na vrući zrak*:cca. 150-180 € po osobi**

Čarobno jedinstveni krajolik Pamukkala nalikuje nečemu što još do sada niste vidjeli. Popnite se na nadmorsku visinu od otprilike 1000 metara za panoramski pogled na Pamukkale i njegove bijele litice. Bez obzira koliko dugo planirate ostati na Pamukkalama, let balonom jedinstveno je iskustvo koje ne smijete propustiti. Cijena ovisi o potražnji, dok izvedba ovisi o vremenskim prilikama i raspoloživim kapacitetima. Više informacija na destinaciji.

*Napomena: minimalna dob je 5 godina, a cijena je ista kao za odraslu osobu

***Za realizaciju izleta potrebno je minimum 10 osoba. Cijene fakultativnih izleta su informativne. Organizacija fakultativnih izleta, njihova cijena, sadržaji i izvedba je u nadležnosti partnerske agencije.*